



## INSTALACE A ÚDRŽBA PVC

Několik rad pro pokládku a údržbu PVC:

Podklad musí být rovný, hladký, pevný, trvale suchý, bez nečistot, (nejlépe vystěrkovaný podklad) odolný proti změkčovadlům a odmaštěný. Jestliže se PVC pokládá na vinyl, lisovanou dřevovláknitou desku apod., je potřeba nanést ochranu proti změkčovadlům např. speciální vyrovnávací směs Uzin NC 405, Thomsit FF 69.

Při pokládání musí mít podlahová krytina, podklad i lepidlo teplotu min. 17°C. Kladení podlahoviny se provádí dle „Předpisu pro kladení podlahovin“ celoplošným lepením disperzními lepidly, k předem připravenému podkladu. V případě volného kladení (NEDOPORUČUJEME) se v místě spojů doporučuje k podlepení oboustranně lepící páska odolná proti změkčovadlům. V místnostech větších než 15m<sup>2</sup>, místnostech s topením v podlaze, místnostech s pohyblivým nábytkem nebo intenzivně používaných místnostech musí !!!! být podlahovina celoplošně přilepená pomocí disperzního lepidla bez změkčovadel. V místě spojů proveďte spojení pomocí lepidla, určeného pro svařování za studena, (šňůry) aby spoje držely pohromadě a zabránilo se pronikání nečistot do spoje.

U podlahovin, které mají nášlapnou vrstvu potištěnou pravidelným vzorem nelze zajistit návaznost vzoru mezi jednotlivými pásy.

Dříve než začnete nově položenou podlahovinu používat, umyjte ji roztokem vody a čisticího prostředku (doporučujeme použít „CC-Aktivní čisticí přípravek R 280“ nebo „CC-Základní čisticí přípravek R“ firmy Dr.Schutz). Pak ji umyjte dostatečným množstvím čisté vody, aby se odstranily zbytky čisticího roztoku a následně ji vyčistěte do sucha. Důležité je počáteční ošetření voskem dle návodu výrobce (doporučujeme použít „CC-Lesk na podlahy 2000“ nebo „CC-Ošetření podlahy hedvábně matné“ vše od firmy CC-Dr. Schutz).

Chraňte Vaši podlahu před poškozením nábytkem nebo ostrými předměty. Dříve než nábytek do místnosti nastěhujete, zkontrolujte všechny sokly a nohy. Na ostré hrany nebo tenké nohy nábytku použijte ochranné zakončení nebo kluzáky (další doplnění ochrany podlahoviny jsou plstěné podložky). Příliš malá nebo příliš ostrá kolečka sedacího nábytku by se měla vyměnit za větší, přednostně plastová, protože kovové části mohou rezavět. Dejte si pozor na to, že pryž, gumová kolečka a podložky vinylové nebo s gumou na rubu mohou způsobit skvrny nebo změnu barvy materiálu.

Každodenní údržba spočívá v zametení, luxování nebo umývání vodou s přidáním kapalného čisticího prostředku (doporučujeme „CC R 1000-čisticí přípravek“ firmy CC-Dr.Schutz). Těžko odstranitelné skvrny, např. káva nebo víno, by se měly setřít okamžitě a nenechat zaschnout. Dehet, krém na boty a podobné skvrny musí být bezprostředně odstraněny. Dehet lze odstranit pomocí terpentýnu nebo speciálními čisticími prostředky CC-Dr.Schutz. Nepožívejte abrazivní čisticí prostředky. Při intenzivním používání by měla podlahu pravidelně ošetřit speciálním leštícím přípravkem. Nechte vrstvu na podlaze zaschnout, protože obsahuje užitečné ochranné látky. Nepožívejte univerzální čisticí přípravky! (Jar, Pur, apod.) Někdy během životnosti podlahové krytiny je nutná dodatečná údržba, aby se obnovil celkový vzhled. V takových případech podlahu důkladně vyčistěte pomocí speciálního odstraňovače nátěrů („CC- Základní čisticí přípravek R“ – ředit dle instrukcí na etiketě prostředku). Pak může být podlahu znovu navoskována a dále čištěna a udržována jako obvykle.

Zpracováno na základě doporučení výrobců PVC firem IVC-BALTA Group, DLW Armstrong, Fatra Napajedla